## \*Übernahmeangebot\*

Die FLUXX AG, Ostpreußenplatz 10, 24161 Altenholz, Deutschland hat uns gestern mitgeteilt, dass sie entschieden hat, den Aktionären der SPORTWETTEN.DE AG anzubieten, ihre auf den Inhaber lautenden nennwertlosen Stückaktien der SPORTWETTEN.DE AG im Wege eines freiwilligen öffentlichen Übernahmeangebotes (Barangebot) im Einklang mit den Bestimmungen des Wertpapiererwerbs- und Übernahmegesetzes (WpÜG) gegen Barzahlung von voraussichtlich 1,05 Euro je Stückaktie der SPORTWETTEN.DE AG zu erwerben.

Die Angebotsunterlage soll nach der Gestattung durch die Bundesanstalt für Finanzdienstleistungsaufsicht (BaFin) im Internet unter http://www.fluxx.com veröffentlicht werden.

Sobald das Angebot der FLUXX AG vorliegt, werden Vorstand und Aufsichtsrat der SPORTWETTEN.DE AG eine begründete Stellungnahme zu dem Angebot abgeben.

Kontakt:

SPORTWETTEN.DE AG, Klaus Zellmann, Vorstand

Schlossstraße 38 D-22041 Hamburg

Telefon: +49(0)40 878890-0 Telefax: +49(0)40 878890-22